Pa3b6elime ypasHeHuUs Ha 2pynnbl
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x*+25 =ﬁ

\/x4—9 =x+95

4x+6=10x—-12
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2

\/)C2 — X

xz——x=7/

3
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3x°—4x+5=0
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WPPALIMOHAIJIbHbIE
YPABHEHWA




WPPALUOHAIJIIbHbIE YPABHEHUA

YpaBHeHNE, B KOTOPOM XOTS Obl O4MH YreH

oyl B LA EHINE™™
HORRAYUOHAREHEIM

Nx+7 :\/3x—8
\hg—Sx—5=x+2

XxX+4x—-2=0

Vx—2+dbx+1:V3—x




}-_\/ f(x) 4

a2 a<(

(\/f(X))2= 612 Omeem :

Hem peuleHUAd.

£ ( x )4enrod eozeedeHus e
Keadpam obeunx yacTen ypaBHEHWS




L. Jf(x)=a

MemooO so38e0eHuUs 8
Keadp

Q) NAx+1=3; G)\x +x—4+1=0;
4x+1= 3 V¥l +x—4=—1; —1]0;

dx+1=9; Omeem : Hem  peuieHus.
4x =8;
=7 3)\/x —4 = 0 2)\/x +4 =0;

’ X P+ 4= O

Omeem : 2.

Omeem : Hem

Omeem : -2, 2. pelenus.




Havngmn owmnbky

J6x—3 +2=1;

-

x=1

/

\/3—x=1;
x=2




PewunTte ypaBHeHue

lMpumeHUM mMemooO eo38e0eHuUs1 8 Keadpam

JJocmamoyHo s1u eo38ecmu 8 Keadpa




[MpoBepuM nonyyYeHHbIU KOPeHb NOACTaHOBKOU B
nppaumoHanbHoe ypaBHeHue

- MOCMOPOHHUU

KOPEeHb
OTBET: HEeM pelweHus.




PeweHue ceedeM K pasHOCUIbHOU cucmeme:

ustu

3ameyaHue: u3 dsyx sbibupaem
my cucmemy, 4Ymo pewaemcs npouje




Penre yCTHO







PewnTte ypaBHeHue

lIpumeHuM s8038e0eHuUe 8 keadpam?

llposepum?

[lpoBepka nokasana,
Y4TO X = -1 — NOCTOPOHHMWN KOPEHb

OTBeT:3




PeweHue ceodum
A) K pasHocunbHoOU
cucmeme:

b) unu so3sodum 8 cmeneHb U
0b6s13amenibHO BbINONIHSIEM NPOBEPKY




Penre yCTHO




OTBeT:

OTBeT:




Pemire ypaBHEHU




Cnacunbo 3a ypox!




